



保护环境

市中区建设路小学四(3)班
小记者 武艺 辅导老师 周瑞然



拥抱

市中区君山路小学三(4)班
小记者 刘芳潇 辅导老师 刘柏汝

游武夷山

市中区东湖小学三(1)班
小记者 陈晋 辅导老师 李庆海

武夷山，山水如画，是一个美丽的地方。

说到山，不可不说武夷山中的“大将军”——黄岗山。黄岗山高2157米，是武夷山最高的山峰，山间小道两边的树木长得葱葱茏茏，挡住了太阳光。树木像战士一样，保卫着武夷山脉，它们站在“大将军”身边，守护着大山，鸟儿在树上欢快地歌唱。

“听！小声点儿。”“有水的声音。”原来是九曲溪的流水声，看九曲溪蜿蜒流下，河水清澈见底，水中的石头被水打磨得没有了棱角，一条条竹筏在水面划过，抬起头，可以看到一座座青山。

啊，武夷山，真是美不虚传！

扫黄打非 势在必行

市中区鑫昌路小学六(3)班 小记者 任乐 辅导老师 刘灿珍

随着科技的发展和进步，互联网和新应用已经与我们的生活融为一体。

扫黄打非，不仅仅是口号，更是贯彻于生活的意识。色情、暴力、封建、迷信……这些已渐渐渗透于生活之中，政府也就这个问题开展了一系列工作，可结果却不尽如人意。可是，如果没有那些在网络上追求快感与精神上刺激的人，政府怎么会就这个问题一直苦苦研究对策？那些观

看网络淫秽色情的群众，你们今天所追求的刺激，是后人口中唾骂的恶俗情趣，这种情趣是低俗的，是不雅的，更是丢掉中华颜面的。

新时期新阶段“扫黄打非”的任务，就是坚决取缔政治性非法出版物，为政治安定、社会稳定和国家安全服务；坚决查缴淫秽色情出版物和其它不良出版物，为青少年健康成长服务；坚决打击侵权盗版活动，为保护知

识产权、振奋民族创新精神、实施科教兴国和人才强国战略服务。

沉迷于网络淫秽色情，不仅会断送我们的美好将来，还会让身边最爱我们的人，一次次受伤、一次次失望。

扫黄打非，势在必行。华夏的光荣复兴交付在我们肩上，让我们行动起来，从现在做起，从我做起，同心协力，为营造一个健康、文明的社会环境而努力！

我爱中国

市中区逸夫小学东校四(2)班 小记者 王忻硕 辅导老师 焦萍

她有十三亿炎黄子孙，她孕育了世界文明花朵，她有上下五千年历史，她是世界最古老的文明古国，她就是我的母亲，我的中国。

中国的首都是举世闻名的北京，那里有错落有致的四合院，有金碧辉煌的大故宫，有雄伟壮观的天安门，有连绵起伏的万里长城……

天安门前有一个升旗台，每天清晨，身着绿色军装的解放军叔叔戴着白色手套，手持钢枪，神情肃穆地踏着整齐的步伐，一步步走上国旗台，当国歌声响起时，五星红旗冉冉升起。每当我行少先队队礼高唱国歌时，都想大声地对您说：“我爱您，母亲！我爱您，祖国！我爱您古朴淳厚的民风，我爱您繁华似锦的山河，我爱您星河璀璨的历史，我爱您博大精深的文学。”

毛主席曾感慨过：“江山如此多娇，引无数英雄竞折腰。”古往今来，多少文人墨客在诗词中表达了对您的赞美，上下五千

年的历史，每一段都让我求知若渴。

如果我是诗人，我会用最深情的诗词来赞美您；如果我是学者，我会为您奉献我的所学；如果我是园丁，我会辛勤浇灌您的每一个花朵；如果我是战士，我愿为您报效我的满腔热血。

我是光荣的中华儿女，我为



拾金不昧好少年

枣庄市第十五中学西校七(9)班 小记者 曹越 辅导老师 刘凡增

是在操场上捡到的，他让妈妈到学校操场前面的BRT站台附近取手表。

听到妈妈和他的对话后，我跟着妈妈立即下楼，直奔学校南门操场附近，快到栅栏时，就看到一位小哥哥背着书包在操场最南边东张

西望，手里拿



着一个电话手表。

我们赶紧走过去，妈妈从他手里接过手表，问他是哪个班的？叫什么名字？小哥哥告诉我们，他是九（17）班的，叫李宏阳。在我们的感谢声中，李宏阳同学向学校南门走去。

我告诉妈妈，放学后我去学校操场跑圈，电话手表放在上衣校服兜里，跑步时不小心掉下来了，多亏这位小哥哥帮我捡到，否则，既会影响我看时间和打电话，也会影响我的心情。

这只手表是我七岁生日时，妈妈送给我的生日礼物。它陪我“走过”了五个春夏秋冬，早上“喊”我起床，上课时看时间，也是爸爸妈妈联系我的唯一方式。它成了我的伙伴，和我形影不离，这次失而复得，让我加倍珍惜它。

拾金不昧是一种美德，感谢李宏阳同学，他的高尚品德为我做了榜样，我也要让拾金不昧的传统美德，绽放出更美丽的花。